

贵州“村超”冠军诞生

屏息凝神、目光锁定……29日晚间,在数万名观众的注视下,车江一村球员王建行在点球大战的最后一球中精准破门,为本场比赛的冠军争夺战划下句号。历时近3个月的贵州榕江(三宝侗寨)和美乡村足球超级联赛(贵州“村超”)

最终冠军队为:车江一村。

当晚,榕江车江一村和忠诚村在90分钟内以2:2战平,经过点球大战,车江一村4:3,以总比分6:5战胜忠诚村,荣获本届赛事的冠军,忠诚村获得亚军。

在当日举行的季军争夺战中,贵州

榕江场坝村以5:0的大比分战胜新中村,荣获本届赛事的季军。

冠军奖品为一头本地小黄牛,亚军奖品为3只黑毛猪,季军奖品为3只山羊。奖品均为榕江本地的农产品。

仲新



获得“村超”冠军的车江一村足球队展示奖杯和奖品。(新华社发)

“村超”落幕:热爱可抵岁月漫长

29日晚的贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县皓月当空,持续火爆全网的贵州“村超”迎来总决赛。神奇绝平和点球大战逆转,让“村超”总决赛上演了世界杯“神奇”剧情,燃炸全场。

历时近3个月,“村超”——榕江(三宝侗寨)和美乡村足球超级联赛举行了98场精彩而快乐的比赛,其中四分之一的参赛球员进了球,“倒挂金钩”“世界波”“贴地斩”“圆月弯刀”……虽然绿茵场上的球员不是职业选手,但他们纯粹的热爱才是足球该有的样子。

“冠军不仅仅属于我们,更是属于整个榕江热爱足球的人。”夺冠后的车江一村守门员陈兴洋说,在老一辈的影响下,他从小就开始接触足球,也把对足球的兴趣变成了热爱。

“踢球无论输赢,就是享受那个过程。通过在球场上的努力拼搏可以让自己面对困难时不放弃,最后通过自己的坚持去改变现状或去实现梦想。”有着“卷粉射手王”之称的董永恒,是忠诚村足球队场上队长,34岁的他已有20多年的球龄。

赛场上的精彩对决,被85岁的榕江老人杨成森用摄影机记录下来。从“村超”开幕式起,喜欢足球的他几乎每场不落地在现场观看比赛并拍摄记录。杨成森说:并不是年轻才会热爱,而是热爱使人年轻。

千人齐唱侗族大歌,天籁之音响彻球场夜空;上万名各族同胞手牵手围成圈,尽情跳“多耶”……“村超”总决赛现场,不仅是一场足球盛宴,更是一场民族团结表演的大舞台。

“村超”的举办地榕江,地处湖南、贵州、广西结合部中心地带,总人口38.5万人,其中苗族等少数民族占人口总数的83.9%。开赛前,各村代表队的村民们穿着民族盛装、肩挑土特产、吹着芦笙,跳着舞蹈,与自家球员一起入场。

“‘村超’就像一个民族大联欢舞台,不枉此行。”来自新疆的“00后”张亮铭,也是一位足球爱好者,这个暑假他特意来现场观看总决赛。

各民族球员在赛场上共赴盛宴、各民族同胞在场下共话“球事”。“村超”不仅仅是足球文化的魅力展示,更是民族文化和民族团结进步的精彩展演,也是促进民族团结进步的重要窗口。

此前,“村超”现场还迎来了藏族球队——来自青海省果洛藏族自治州的格萨尔王足球队,跨越1600多公里对阵榕江“村超”联队。在球赛民族文化展演环节,格萨尔王足球队球员们不顾一场球踢下来的疲惫,换上藏袍走到球场中央,为现场观众展示藏族民间舞蹈。

总决赛开赛前,“村超”赛场上还进行了一场小学生女子足球比赛,上场学生年纪最小的10岁。“村超”比赛中场休



息时间,看球的孩子们会冲上球场玩球,练习盘带和射门。在“足球诗人”贺炜看来,“榕江把足球还原到了足球该有的样子,也把体育是教育本源的基础状态拉回来了”。

行走在榕江县城的大街小巷,随处可见身穿球衣的孩童,有的边走边颠球,有的抱着球玩耍。足球,让孩童们充满快乐与活力。

官方统计数据显示,“村超”吸引上百万次现场观看,全网流量突破300亿次。这场融合足球秀、民俗秀的乡村足球盛宴暂告一段落,但刮起的全民足球热却持续高涨。据贵州省榕江县“村超”组委会介绍,8月份将开启贵州“村超”全国美食足球友谊赛,届时将有来自全国各地的276支足球队伍参赛,“村超”将继续“燃烧”。

周燕玲 袁超

人机对决 陈耀烨不敌“元萝卜”



陈耀烨对决下棋机器人“元萝卜”

围棋世界冠军、职业围棋九段选手陈耀烨29日与国产AI下棋机器人“元萝卜”展开了一场人机对决。最终,陈耀烨中盘投子认负,“元萝卜”在这场人机对决中获胜。

开局阶段,双方飞快地摆出几个后AI时代的流行定式,局面旗鼓相当。随后“元萝卜”主动求战,打入刁钻位置。陈耀烨落入下风,他曾几次出招试图扭转局面,但都被“元萝卜”化解。至第192手,陈耀烨投子认负,“元萝卜”中盘获胜。

作为与“元萝卜”公开对弈的首个职业围棋选手,陈耀烨曾在2013年春兰杯世界职业围棋锦标赛、2016年百灵杯世界围棋公开赛、2018年天府杯世界围棋职业锦标赛中先后战胜李世石、柯洁、申真谞取得世界冠军,是中国第五位世界冠军三冠王,同时还获得了中国围棋天元赛八连冠。

对于此次对弈经历,陈耀烨感受独特,他提到:“我之前更多是和电脑的AI程序对弈,但‘元萝卜’非常不一样,它由机械臂落子,真的像是一个机器人一样坐在对面,体验感非常好。而且‘元萝卜’涵盖了从低到高的各个水平难度,围棋爱好者可以依照自己的水平来选择相应的棋力进行沉浸式的对弈练习,我认为‘元萝卜’可以给学围棋的朋友带来非常大的帮助。”

李赫

李凯尔8月20日首秀

北京时间7月30日,中国男篮之队晒出球队合练照片,图片中李凯尔身穿32号球衣,满脸笑容,心情大好。

中国男篮之队在社交媒体上透露:中国男篮将在斯洛文尼亚训练至8月3日,随后前往意大利、德国参加热身赛。

据此前报道,李凯尔会在8月20日的“国际团结杯”中完成中国男篮首秀,对手为塞尔维亚队。

上赛季,李凯尔代表森林狼出战69场常规赛,场均可以得到9.4分5.3篮板4.9助攻1.1抢断;季后赛出战4场,场均可以得到8.5分4篮板4.5助攻1.8抢断。

胡文

分类信息 刊登热线
6630888

生活广场 刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务
海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888